



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6562.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-19 11:41**

Parlex azonosító: **122V2CXT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ágh Péter (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Soros György újra lefektette az Európai Parlament soron következő ciklusának programját?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Alig vagyunk túl az Európai Parlamenti választásokon, Soros György már fel is bukkant, hogy kijelölje a következő ciklus szellemi irányvonalait az élet számos területén. Bizonyára Önök is emlékeznek rá, hogy a megrögzötten bevándorlás párti multimilliárdos még évekkel ezelőtt a Project Syndicate weboldalán tette közzé véleményét két alkalommal is arról, hogy milyen módszerekkel kellene kezelni az illegális migrációt saját megközelítése szerint. Az úgynevezett kezelés, az inkább az illegális migráció fokozására és a még el nem indult emberek motiválására irányult, mint sem a migránsözön megfékezésére. Ez az álláspont értelemszerűen már akkor sem nyerte el a magyar emberek tetszését, hiszen a 2016 őszi megtartott népszavazáson Magyarország teljesen félreérthetetlenül, 98,36%-os többséggel mondott nemet a kötelező betelepítési kvótára. Talán nem is lehetett volna ennél egyértelműbb üzenetet küldeni a migráns párti brüsszeli politikusoknak és Soros Györgynek arról, hogy mi magyarok nem kérünk az illegális bevándorlásból.

**Tisztelt Miniszter Úr!**


A Soros-hálózat általi veszély azonban szemmel láthatóan nem múlt el, hiszen a milliárdos spekuláns ismét lefektette az irányokat a Project Syndicate weboldalán, amely egyáltalán nem meglepő módon nem a magyar emberek, vagy akár Európa biztonságának megerősítéséről, vagy éppen a terrorizmus megfékezéséről szólt. Az pedig köztudott mindannyiunk számára, hogy Soros brüsszeli barátai és lobbistái mondhatni, hogy szentírásnak veszik a spekuláns által képviselt eszmét, amit kötelező követniük akkor is ha jó az európai polgároknak, és akkor is ha nem.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Kormány eddig határozottan kiállt amellett, hogy Magyarország jövőjéről a magyar emberek döntenek és mi egy biztonságos országban szeretnénk élni. A kérdés azonban ott lebeg bennünk, hogy vajon képesek leszünk-e megvédeni az illegális bevándorlással szemben elért eredményeinket, hogyha a brüsszeli migráns párti politikusok újra és újra Soros György kottájából játszva továbbra is inkább migrációösztönző intézkedéseket hoznak majd?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. június 19.

  
.....  
**Ágh Péter**  
**Fidesz- Magyar Polgári Szövetség**